

珀斯华文学校 (Mount Lawley校区) 举办年终早会



星期天上午, 珀斯华文学校 (Mount Lawley校区) 举办了一年一度的学生年终汇演。

早会由郑斌祥、郑昊儒和郑天佑三兄弟担任节目主持人。

在幼儿园的小朋友清脆的“糯米花之歌”中, 拉开了整场早会的帷幕, 他们天真烂漫的歌声和纯真无邪的笑容感染了在坐的每一位观众。

随后, 珀斯华文学校的洪校长为各年级优秀的同学颁发2020年度“优秀学生奖”。

一年级的小朋友为我们带来了大合唱“歌声与微笑”。一年级的刘明信同学用流利的中文朗诵了《中国地图》。在刘同学的朗诵中, 一幅生动形象的中国地图浮现在同学们的脑海中。

随后, 郭慧德和郭慧心小朋友合唱一首脍炙人口的儿歌《读书郎》。

西澳中文教师协会前会长张杰琦女士参加了早会并给2020年度绘画比赛的优秀的同学分别颁发奖状。

在一年级小朋友精彩的表演后, 二年级的同学也带来了丰富多彩的节目。马蒂娜同学演唱一首经典的流行歌曲《月亮代表我的心》; 陈佳敏同学带来一首欢快的《Do, Re, Mi》。在俊逸小朋友小提琴演奏一曲《祝你圣诞快乐》之后, 二年级的小朋友一同合唱了《铃儿响叮当》, 提前祝大家圣诞节快乐。

之后, 三年级的同学为我们表演了充满活力的音乐剧“春天里的生日派对”, 在场的观众都沉浸其中。

四/五年级的刘明诚同学通过朗诵诗歌《我骄傲, 我是中国娃》抒发了对中华文化的热爱; 最后, 全班同学合唱一首《你笑起来真好看》, 这首欢乐的歌曲将整个早会的气氛推向高潮。

来自六、七年级的申优慈给我们带来诗朗诵《天空之城的歌声》并配以吉他弹奏, 使观众仿佛置身于天空之城, 被回荡在那里的悠扬歌声所触动; 之后, 全班同学还给我们编排一幕精彩的舞台剧《小鸭子过生日》。

八年级的黎弘慈、黎弘慧兄妹俩分别为我们表演了诗朗诵《美丽的春天》和小故事《方形西红柿》。在精彩的节目之后, 八年级的同学齐上阵, 为我们表演一部充满趣味的话剧《老鼠开会》。

快乐时光总是过的飞快, 在同学们的欢声笑语中, 今年早会汇演接近尾声。珀斯华文学校的李华校长与西澳中文教师协会前会长张杰琦女士分别为即将退休的洪淑贞校长致辞, 感谢她对珀斯中华文化传播与珀斯华文学校建立作出的卓越的贡献。洪校长作为西澳华文教育的奠基人, 从上世纪80年代初, 就开始在第一间由西澳中华会馆开办的中文学校任教, 她倾尽心血, 历经50载, 为中华文化传播作出了巨大的贡献。“桃李不言, 下自成蹊”。洪校长不仅培养出一批又一批热爱中华文化的优秀学生, 还与李华校长一同为珀斯华文学校建立一支卓越的中文教师队伍。在此, 我们诚挚的对洪校长的卓越贡献表示感谢, 并真诚的希望洪校长“退而不休”, 一如既往的关心和支持学校的教学与发展, 为珀斯华文学校的成长与进步献计献策。

随后, 洪校长给观众们带来一首经典的中国民歌《洪湖水, 浪打浪》, 告诫我们不忘初心, 始终如一。早会在洪校长动听的歌声中结束。紧接的是孩子们翘首以盼的醒狮表演, 在欢快的锣鼓声中, 两只充满活力的“狮子”与大家一同互动玩耍, 整个会场充满了欢快的气氛。

聚餐会上, 学生家长和老师为大家准备了各式各样的美食。在品尝美味的同时, 也对我校展览的学生优秀作品进行参观。

至此, 珀斯华文学校 (Mount Lawley校区) 的2020年度的年终早会完美落幕。每一个精彩节目的背后都是学生和家长的默默付出; 每一次的茁壮成长都离不开老师的辛勤栽培。今年是困难的一年, 面对困难我们也不曾懈怠! 不忘初心, 一直努力做得更好, 这不仅是珀斯华文学校对学生的要求, 同样也是对自己教师团队的要求。祝大家在即将到来的新的一年, 都能实现自己的目标, 努力变的更好!

祝愿大家有一个平安、快乐的假期, 我们明年见!

如果喜欢, 请联系我们:

<http://perthchineseschool.com/>